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www.facebook.com/ObshtinaElinPelin/

Стефан Аспарухов е главен архитект на 
Община Елин Пелин от февруари 2016 
година. 

През 2010 г. Стефан Аспарухов защита-
ва магистърска теза в УНСС в областта на 
управлението на международни проек-
ти, а през 2014 г. защитава докторска ди-
сертация в УАСГ. През последните 10 го-
дини участва в научно-изследователски 
проекти, приложни проекти и програми 
от проекти в областта на архитектурата, 
градоустройството и инвестиционното 
проектиране и планиране – финансира-
ни с международни, публични и частни 
средства. От 2012 г. до днес е публикувал 
самостоятелно и в съавторство над 20 
статии в национални и международни 
научни форуми и издания.

От една година сте главен архитект 
на Община Елин Пелин. Как попаднахте 
в екипа на кмета на Община Елин Пелин, 
доц. Симеонов? С какви амбиции започ-
нахте?

С Кмета сме дългогодишни съмишле-
ници от университетските среди. Наши-
те визии за просперитета на обществото 
са идентични. Независимо от различните 
области, в които се реализираме, време-
то показа, че работим в синхрон за пости-
гане на общите ни цели. Благодаря му за 

гласуваното доверие и съм убеден, че то 
ще бъде оправдано. 

Не бих казал, че съм започнал да работя 
като главен архитект с някакви амбиции. 
През първите месеци си изградих общо 
впечатление за досегашните взаимоот-
ношения по няколко оси: първо, между 
главния архитект и жителите на общи-
ната; второ, между главния архитект и 
бизнеса; трето, между главния архитект 
и другите служители в Общината. Уста-
нових, че се наблюдават много дефицити 
и порочни практики в тези отношения. 
Някои от тях са видими за обществото, 
други – не. Е, това ме мотивира – да подо-
брим тези връзки, като средносрочна цел 
– за по-качествено обслужване и повече 
прозрачност в предоставяните услуги от 
отдела ни.         
Какво се случи през това време? Кои са 

най-значимите проекти, по които рабо-
тихте?

Бях изненадан, че една година се ока-
за недостатъчно време за постигане на 
краткосрочните цели, защото всички ко-
леги в отдела буквално сме затрупани с 
рутинните задачи, свързани с докумен-
тооборота. Въпреки тази ангажираност, 
подобрихме достъпа до публични данни 
на сайта на Общината, като вече регуляр-
но публикуваме регистрите за издаде-
ните разрешения за строеж, въведените 
в експлоатация строежи и технически 
паспорти. Актуализирахме бланките на 
заявленията за извършваните услуги 
съгласно действащото законодателство. 
Оптимизирахме сроковете за извършва-
не на част от услугите. Работя на отворе-
на врата – тайни нямам.

Вторият Ви въпрос доказва общото не-
разбиране за функциите на главния ар-
хитект в Общината. В миналото общин-
ските и държавни предприятия са про-

ектирали, а главните архитекти са били 
под условна закрилата на министерство-
то. Днес проектирането се извършва 
от частния сектор – проектанти и про-
ектантски бюра съгласно ЗКАИИП. На 
главния архитект е забранено според чл. 
230 от ЗУТ да работи по инвестиционни 
проекти на територията на Общината, 
в която е назначен. Главният архитект 
съблюдава за териториално-устройстве-
ните процедури, одобряването и съгла-
суването на инвестиционните проекти, 
издаването на разрешенията за строеж, 
незаконното строителство и други за-
дължения според ЗУТ, независимо дали 
инвестиционната инициатива е на лица 
от частния сектор или Общината. Инвес-
тиционните инициативи на Общини като 
нашата се реализират чрез строителните 
и правните отдели съгласно одобрена-
та капиталова програма на Общината. 
Намесата на главния архитект в общин-
ските проекти е законосъобразна по от-
ношение на ревизията на техническите 
задания, целесъобразността и сроковете 
за изпълнение на общинските инвести-
ционни планове, но не и по изработване-
то на проектите.  
Кои бяха най-големите предизвикател-

ства за Вас през изтеклата година? С 
какво Ви беше най-трудно?

Преди да отговоря на въпросите Ви ще 
ви дам „снимка“ на завареното в Общината 
в сферата на устройството на територията. 

Община Елин Пелин не разполага с Общ 
устройствен план, което се явява храни-
телна среда за разработване на планове 
от по-ниско равнище при неясни условия 
и правила. Продължаването на работата 
„на парче“, както през последните 30 го-
дини и липсата на краткосрочни и сред-
носрочни устройствени политики за раз

Продължава на стр. 2

ИНТЕРВЮ С ГЛАВНИЯ АРХИТЕКТ НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН 

СОЦИАЛЕН ПРОЕКТ ЗА БЕЗПЛАТНИ ПЕРИОДИЧНИ МЕДИЦИНСКИ ПРЕГЛЕДИ ЗА ЖИТЕЛИТЕ НА ОБЩИНАТА
С д р у ж е н и е 

„ЗА НОВО ЕВ-
Р О П Е Й С К О 
СЕЛО ОГНЯНО-
ВО” инициира 
социален про-
ект на терито-

рията на община Елин Пелин 
под мотото „БЪДИ ЗДРАВ!“. 
Проектът предоставя възмож-
ност за осъществяване на ор-
ганизирани безплатни перио-
дични медицински прегледи 
на жители от общината при 
ортопед, хирург и дерматолог 
с осигурена специализирана 

апаратура. Той се реализира 
съвместно с МБАЛ „Скин Сис-
темс“ ЕООД - с. Доганово. От 
прегледите могат да се полз-
ват хора с постоянен и насто-
ящ адрес в населените места 
от община Елин Пелин.

Безплатните медицински 
прегледи на желаещите жите-
ли от общината ще бъдат пра-
вени в МБАЛ „Скин Системс“ 
ЕООД - с. Доганово. Желаещите 
да се възползват ще бъдат пре-
возвани до болницата и обра-
тно със служебен транспорт на 
МБАЛ „Скин Системс“ ЕООД.

Интервю с Гриша Петков 
- председател на УС на Сдру-
жение „За ново европейско 
село Огняново”
Вие сте инициатор на соци-

алния проект за безплатни 
периодични медицински пре-
гледи за жители на община 
Елин Пелин под мотото „Бъди 
здрав!“. Как възникна идеята 
за проекта?

Подобна идея за социална 
дейност на територията на об-
щина Елин Пелин витае в мен 
повече от година. Дълго време 
обмислях каква точно да бъде 

дейността, която наистина да е 
в помощ на населението от об-
щината. Знаем, че здравето на 
човека е най-важно, за да може 
пълноценно да реализира ка-
квато и да е своя идея. С кмета 
на с. Огняново, Евгени Генев 
и активни жители от селото 
обмисляхме варианти за посе-
щения на личен лекар в село-
то. Преди в Огняново е имало 
лекарски кабинет и хората са 
били обслужвани от личен ле-
кар, но от няколко години този 
кабинет не функционира. 

Продължава на стр. 8
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ИНВЕСТИЦИИ, ЕВРОПЕЙСКИ ПРОЕКТИ, СТРОИТЕЛСТВО И ЕКОЛОГИЯ2

Изпълнението на дейностите по проект „Общест-
вена трапезария в община Елин Пелин“ е отложено с 
одобрение на управляващия орган. 

С писмо с рег.индекс № OE – 236 (6)/19.12.2016 г. 
Община Елин Пелин уведомява управляващия орган 
по Оперативна програма за храни, „Фонд за европей-
ско подпомагане на нуждаещи се лица“ за обстоя-

телствата, които налагат отлагане на изпълнение-
то на договор за безвъзмездна финансова помощ 
BG05FMOP001-3.002-0194-C01 „Обществена трапеза-
рия в Община Елин Пелин“, а именно: жалба срещу 
решението за откриване на обществена поръчка за 
избор на доставчик на хранителни продукти.

Отговорът на управляващия орган с № 10870 

(12)/19.01.2017 г. изразява съгласието за отлагане на 
изпълнението на договора по проекта. Изпълнението 
на проекта „Обществена трапезария в Община Елин 
Пелин“ ще старира след успешно сключване на до-
говор с доставчик на хранителни продукти и всички 
средства, предвидени за предоставяне на топъл обяд 
на нуждаещи се лица, ще бъдат усвоени в хода му. 

ОТЛАГА СЕ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТ „ОБЩЕСТВЕНА ТРАПЕЗАРИЯ В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН“

ЗАЩО И КАК ДА РЕГИСТРИРАТЕ ПЧЕЛИНИ И ПЧЕЛНИ СЕМЕЙСТВА В ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН
Ако се занимавате с пчеларство, 

на интернет страницата на Общи-
на Елин Пелин в раздел ЕКОЛОГИЯ 
/ ПЧЕЛАРСТВО можете да наме-
рите полезна информация за това 
защо и как да регистрате пчелини 
и пчелни семейства, както и всич-
ки необходими документи в тази 
връзка:

- Декларация за собственост на 
пчелина или пчелното семейство;

- Заявление за регистрация на по-
стоянно пчеларство;

- Заявление за регистрация на 
подвижно пчеларство;

- Заявление за отписване от ре-
гистрация.

По Закона за пчеларството за ре-
гистрацията на пчелини и пчелни 
семейства в Общината не се запла-
ща такса.

Административната регистрация 
на пчелини и пчелни семейства е 
задължителна, съгласно чл. 8 от Закон 
за пчеларството (ЗП) и гарантира 
здравословното им състояние, при 
провеждане на растително защитни 
мероприятия. 

Лицата, които не регистрират 
пчелините си и пчелните семейства, са 
в нарушение на Закона и се наказват с 
глоба. 

Продължава от стр. 1
витието на територията, по примера 
на Столична община, неминуемо ще 
доведе, до: първо, неравнопоставеност 
на физическите и юридическите лица 
при реализиране на инвестиционни 
инициативи; второ, хаотично разви-
тие на урбанизираните територии и 
екологичното им несъвместяване със 
земеделските, горските и защитените 
територии; трето, нецелесъобразно 
развитие и поддържане на техниче-
ската инфраструктура; четвърто, вло-
шени условия за живеене и липса на 
реализация на дейности за приоритет-
но социално-икономическо развитие.

Общината няма кадастрална карта, 
а последните кадастрални и регула-
ционни планове на населените места 
са разработени в края на 80-те години 
на миналия век. Застроителният план 
на гр. Елин Пелин е от 1985 г., а преди 
повече от 10 г. е разработен последни-
ят проект за Централна градска част 
на града, който не кореспондира с 
действителността. Селата Габра, До-
ганово и Петково нямат застроител-
ни планове. Общинската администра-
ция не работи с оцифрени данни, а с 
молив и рапидограф. Архивите са за-
дръстени, а изискванията за по-бързо 
и качествено обслужване естествено - 
повишени. Очевидно през последните 
10 години не е работено за разреша-
ване на тези проблеми.

А сега конкретно по въпросите Ви – 
предизвикателствата и трудностите 
продължават да са в сегашно време, а 
не в минало време, те ще продължат 
през следващите години и биха се ка-
тегоризирали в следните насоки. 

Първо – да се поддържа админи-
страция с високо квалифицирани спе-
циалисти при ограничените ресурси 
– сложен въпрос свързан с мотиваци-
ята и икономическата конюнктура.

Второ –  да се работи в партньор-
ство с ДНСК, а не в конфронтационна 
среда. 

Трето – да се работи за прекратява-
не на лоши практики водещи до обез-
ценяване на труда на проектанта на 
местно ниво.

Четвърто – да се устои на постоян-
ния „инвестиционен“ натиск - при 
липса на ОУП - за третиране на тери-
торията на общината като частна и 
неприкосновена, както се е работило 
до момента – на парче. 

Несправянето с последните два про-
блема е гарант за разрастването на 
тумора в устойчивото развитие на Об-
щина Елин Пелин. Темата е широкос-
пектърна и дълга. При обществен ин-
терес съм готов да участвам с моя екип 
в публична дискусия по тези въпроси.  
Екипът Ви включва, както хора с 

продължителен опит в Общината, 
така и нови специалисти. Какво нало-
жи търсенето на нови служители? И 
как се получава спойката?

Според японските модели за упра-
вление, за достигне до високо ръко-
водно равнище един служител е необ-
ходимо да премине през всички нива 
по вертикала и през всички звена по 
хоризонтала, т.е. да е запознат на 100% 

с това как се произвежда крайния про-
дукт на предприятието. Прилага се, 
условно казано, паралелен производ-
ствен процес, а не последователен, си-
реч, всеки трябва да знае какво прави 
другия и би могъл да го замести. 

Е, заварих, че в Община Елин Пе-
лин този модел е неприложим за 
някои позиции. Това бе повод да се 
направят няколко структурни про-
мени. Назначихме началник на от-
дела – арх. Стефан Цанков – колега 
с дългогодишен опит като районен 
главен архитект към Столична об-
щина. В последствие по независещи 
от нас причини се отвориха бездни 
– служители напуснаха по собствено 
желание, довеждайки до спазми в 
работата на администрацията. Това 
бе предизвикателство за нас. Реши-
хме относително бързо проблемите. 
Назначихме главен инженер Св. Зла-
тарев, колега също с дългогодишен 
опит, който придвижи „задръстени“ 
от години преписки и подпомага дей-
ността ми в области, които не са от 
моите компетенции. 

Новите служители, част от отдела 
са арх. Пенчева и арх. Налбант, които 
от ден на ден се превръщат във все 
по-добри „универсални бойци“.  При 
колегите с т. нар. от Вас „продължи-
телен опит“ - инж. Атанасова и инж. 
Павлова, които ме подпомагат еже-
дневно и съм благодарен за това, се 
наблюдава обратната тенденция - 
концентрация на експертни познания 
в областта на строителния процес и 
териториално-устройствените проце-
дури. В последното няма нищо лошо, 
но е твърде рисковано за оптимална-
та работа на отдела и Общината при 
тяхно отсъствие. 

Колегите от техническа служба са 
безупречни и пожелавам на най-дъл-
гогодишния служител в отдела Боря-
на Янкова, която претърпя наскоро 
травма, бързо възстановяване! 

А дали има спойка? – това трябва да 
попитате тях…
Разкажете ни за това какво пред-

стои да се случи? Кои са направлени-
ята в областта на архитектурата и 
градоустройството, които ще бъдат 
реализирани в близките една – две го-
дини?

Не бива жителите на Общината 
да имат свръхочаквания за архите-
ктурния облик на населените места, 
защото това е свързано с необходи-
мост от огромни финансови ресурси 
от една страна, а от друга – с пови-
шаване благосъстоянието на обще-
ството като цяло. Сама разбирате, 
че това са проблеми, които се реша-
ват на друго равнище в Държавата. 
В момента работим за стартирането 
на няколко процедури, а някои са в 
процес на реализация и са свързани 
с: благоустройството на централна-
та част на града; художествено-де-
коративно оформление на входове-
те на града; развитието на терените 
около стадиона; изграждането на 
пристройка към Общината за по-до-
брото информационно обслужва-
не на населението; санирането на 

болницата; пристройки и ремонти 
на някои обекти на социалната ин-
фраструктура – детски градини и 
училища; велоалейната свързаност 
на населените места и пр. Не бих се 
ангажирал със срок за реализиране-
то на тези инициативи, но хубаво е, 
че те намериха място във визията ни 
за развитие на Общината. 

Национален проект, засягащ тери-
торията на Общината, е скоростната 
ж.п. линия, чийто парцеларен план 
беше разгледан на националния екс-
пертен съвет към МРРБ. Предвид по-
стъпили възражения от жители на 
общината с колегата Павлова защи-
тихме позициите на хората. Очакваме 
да получим протокол с решенията. От 
Министерството поеха ангажимент да 
се предвидят шумозащитни съоръже-
ния и зелени пояси по трасето, където 
то преминава в близост до жилищни 
структури.     

В частния сектор се запазва тенден-
цията за изграждането на складови 
и логистични бази предимно в уре-
гулирани имоти извън населените 
места и изграждането на малки про-
изводствени предприятия в нови или 
съществуващи сгради в населените 
места. В гр. Елин Пелин предстои въ-
веждането в експлоатация на магазин 
от голяма хранителна верига съвсем 
скоро.
Работата във Вашата област изис-

ква творчески подход. Вас лично какво 
Ви вдъхновява? От кого черпите идеи 
за работата си?

Архитектурната област е широко 
понятие – като медицината и пра-
вото. Работата на архитекта изисква 
творчески подход, ако е проектант. 
За работата на главния архитект 
творческият подход е противопо-
казен. Главният архитект е адми-
нистратор, който подлежи на пер-
сонални административни санкции 
извън тези на Кмета. Законът за ус-
тройство на територията е лобистки 
закон и се изменя по няколко пъти 
в годината. Това наслоява допъл-
нително напрежение в работата 
на отделите и в частност работа-
та на главния архитект. Като че ли 
единственият творчески елемент 
в работа на главния архитект е да 
бъде добър медиатор между инвес-
титори, проектанти, консултанти, 
контролиращи органи, население 
и представляващите населението 
органи. В този смисъл черпя идеи и 
споделям опит с други колеги глав-
ни архитекти на общини и колеги от 
академичните среди. Вдъхновявам 
се от всички аспекти на живота, от 
всеки миг. Творческият подход също 
е широко понятие, нали? 
Имате ли любим съвременен архи-

тект? От кого сте се учил?
Харесвам творбите на Тадао Андо, 

но не бих го категоризирал като „лю-
бим“.  Нямам кумири. Всеки индивид, 
имащ визии за бъдещето, е сам по 
себе си архитект. Невъзможно е да 
посоча моите учители, защото рис-
кувам да пропусна някой. Тенден-
цията за учене през целия живот, т. 

нар. „Lifelong Learning“ вече не е тео-
ретичен концепт от края на миналия 
век, а реална житейска потребност 
за оцеляване в бързо изменящия се 
свят. Уча се всеки ден от всекиго и 
от всичко. Уча се от поколенията и 
тяхната пъстрота в разбирането им 
за живота. Архитектите, като визио-
нери, чиито продукти остават за ид-
ните поколения, сме пример за това 
дали се учим или не се учим, за това 
дали сме прозрели бъдещето или не, 
за това дали сме в полза на поколени-
ята след нас или обратно – създали 
сме неизлечими язви. 
Имате и академична кариера като 

преподавател в УАСГ. Какво Ви дава 
общуването със студентите? А какво 
взима?

Това е друга тема – невъзможно е 
студентите да взимат, те дават! Ра-
ботейки със студенти се пренасям 
напред във времето. Студентите и 
докторантите ме вдъхновяват и чрез 
техните очи виждам това, което веро-
ятно никога няма да видя – по обек-
тивни и субективни причини.  
В заключение, да се върнем на наша-

та община. Какво трябва да се напра-
ви, за да изглежда градът ни, а като 
цяло и общината ни, едно подредено, 
привлекателно място за живеене? 
Каква е визията Ви за общината?

Най-важното, което трябва да се на-
прави е да се одобри Общ устройствен 
план на общината. Установих, че пора-
ди насложени комплексни пластове 
във взаимоотношения между заинте-
ресованите страни при изработването 
на проекта за ОУП е невъзможно при-
емането му във вида, който беше раз-
пространен сред обществеността като 
предварителен проект, защото полу-
чихме стотици предложения за проме-
ни и възражения преди разглеждането 
му на експертен съвет. Благодаря на 
всички физически и юридически лица 
за проявената активност. 

Когато се приеме ОУП, е необходи-
мо да се започне работа по Подроб-
ните устройствени планове на голе-
мите населени места. Да се работи за 
цифровизиране на графичните дан-
ни като цяло и същите да бъдат спо-
делени за обществен достъп. Трябва 
да се работи по ясни правила – да 
се създадат и актуализират местни 
нормативни актове, отнасящи се до 
управлението на строителните от-
падъци, контрол на строителството, 
художествено-естетически правила 
и др. 

Ускореното решаване на тези зада-
чи би било реализуемо в дългосрочен 
план, единствено и само при значи-
телни трансформации в нагласите, 
очакванията и убежденията на всеки 
жител на община Елин Пелин. Под-
реждането на този ребус би гаран-
тирало повече инвестиции, а оттам 
–  повишаване стандарт ът на живот 
и относителна финансова независи-
мост на Общината.

Дали градът и общината ще бъдат 
подредено и привлекателно място за 
живеене зависи предимно от самите 
нас. 

ИНТЕРВЮ С ГЛАВНИЯ АРХИТЕКТ НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН 



Центърът на град Елин Пе-
лин грейна предколедно с 
шест нови LED улични осве-
тителни тела, дарение за жи-
телите на града от Solar LED 
Power. Новите „слънца“ на-
правиха площада светъл като 
през деня и допринесоха за ат-
мосферата по време на декем-
врийските празници. Благода-
рение на дарението, сега осве-
теността на площада е увели-
чена над 20 пъти в сравнение с 

предишното осветление.
“Направихме този жест към 

Община Елин Пелин и жите-
лите на града, водени от же-
ланието този светъл площад 
да се използва за развлечения 
и концерти, а не за митинги 
и протести.  Бъдете заедно 
и бъдете щастливи.“ – споде-
ли Ганчо Ганчев, директор  в  
Solar LED Power.

Осветителните тела, поставе-
ни на емблематичното за града 

ни място - „шестте лампи“, са 
високотехнологични и най-до-
брият продукт в своята група, 
който може да бъде намерен в 
България. 

Мощността им е 150W, цвет-

ната температура 4000К, свет-
линният поток, излъчен от 
всеки един от осветителите, е 
22500lm или общо 135000lm за 
площада на град Елин Пелин. Те 
са с алуминиев корпус и степен 
на защита IP67, като произво-
дителят им - Solar LED Power, 
гарантира 50000 часа живот.

Община Елин Пелин изказва 
своята благодарност на дарите-
ля и се надява на ползотворно 
сътрудничество.

3ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, ТРАНСПОРТ И КОМУНИКАЦИИ

НОВИ ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА ЗА ЦЕНТЪРА НА ГРАД ЕЛИН ПЕЛИН

НАШИТЕ 18
ГАРА ЕЛИН ПЕЛИН

Управителят на МБАЛ “СКИН СИСТЕМС” 
ЕООД, на основание на основание чл. 90 и 
чл. 91 от КТ, във връзка с чл. 68,  ал.3 и ал. 
7 и чл. 71 от Закона за лечебните заведе-
ния и чл. 19 от Правилника за устройство-
то, дейността и вътрешния ред на МБАЛ 
“СКИН СИСТЕМС” ЕООД, със Заповед № 
81/21.02.2017 г. обявяват конкурс за зае-
мане на следната длъжност, а именно:  

1. НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛЕНИЕ – 2 щатни 
бройки за следните отделения:

-Ортопедия и травматология
-Клинична лаборатория

При следните условия:
• място на работа –МБАЛ “СКИН СИС-

ТЕМС” ЕООД;
• за определен срок на трудовото пра-

воотношение – 3 години;
• професионален опит – 10 години.
Изисквания за длъжността:
Изискванията за заемане на длъжността 

са следните:
• завършено висше образование с обра-

зователно-квалификационна степен „ма-
гистър” по медицина; 

• диплома за завършено висше образо-
вание за съответната специалност по коя-
то кандидатства 

• трудов стаж  като лекарне по-малко от 
10 години, като по съответната медицин-
ска специалност  не по-малко от 5 години.

 Конкурсът да се проведе на база ин-
тервю, като комисията оценява кандидата 
и го подрежда в общото класиране. Кла-
сирането на кандидатите ще се извърши 
след поставяне на оценка от членовете на 

комисията по шестобалната система. По-
лучилите оценка под 4,50 не се класират.

Кандидатите трябва да представят след-
ните документи:

1. Кандидатите да представят следните 
документи:  заявление за участие в кон-
курса – по образец съгласно приложение 
№ 3 от Правилата;  

2. Професионална автобиография; 
3. Документ за завършено висше обра-

зование с образователно-квалификацион-
на степен „магистър” по медицина; 

4. Диплома за завършено висше образо-
вание по съответната специалност по коя-
то кандидатства; 

5. Документ за стаж по специалността /
препис – извлечение от трудова книжка/;

6. Медицинско за работа; 
7. Документ за членство в Български ле-

карски съюз.

Кандидатите могат да представят и до-
пълнителни документи, при наличие на 
такива.

Документите от т. 3, т. 4 и т. 5 се предста-
вят в оригинал или като нотариално заве-
рени копия.

Подаване на документите:
1. Документите се подават лично от кан-

дидатите или от упълномощено от тях 
лице, което представи изрично нотариал-
но заверено пълномощно;

2. Документите се подават в МБАЛ “СКИН 
СИСТЕМС” ЕООД, на адрес: с. Доганово, об-
щина Елин Пелин, ул. „Първа“ № 32 до 
15.30 часа на 13.04.2017 г;;

3. Изискуемите документи се поставят в 

отделен запечатан плик, както следва:
• плик №1 с надпис: „Документи” съ-

държа заявление за участие в конкур-
са и необходимите документи съгласно 
обявлението;

Плика се поставя в друг запечатан не-
прозрачен плик, надписан както следва:

• подател: име и фамилия на кандидата 
и адрес за кореспонденция;

• получател: МБАЛ “СКИН СИСТЕМС” 
ЕООД, с. Доганово, община Елин Пелин, 
ул. „Първа“ № 32, „За участие в конкурс за 
заемане на длъжността „НАЧАЛНИК НА 
ОТДЕЛЕНИЕ ПО ОРТОПЕДИЯ И ТРАВМАТО-
ЛОГИЯ” и „НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛЕНИЕ ПО 
КЛИНИЧНА ЛАБОРАТОРИЯ”

4. При подаване на документите на все-
ки кандидат се предоставя длъжностна 
характеристика за конкурсната длъжност.

Конкурсът включва следните етапи:
1. Обявяване на конкурса;
2. Подаване на документи за участие в 

конкурса;
3. Допускане до конкурса;
4. Провеждане на конкурса и класиране 

на участниците;
5. Възникване на конкурсното правоот-

ношение.

В срок до 15.30 часа на 13.04.2017 г. кан-
дидатите за участие в конкурса по тяхно 
писмено искане могат да получат инфор-
мация относно дейността и структурата на 
лечебното заведение от МБАЛ “СКИН СИС-
ТЕМС” ЕООД, на адрес: с. Доганово, община 
Елин Пелин, ул. „Първа“ № 32.

Телефон за информация: 0894 44 10 80

През м. февруари се извърши смяна на седем броя 
лампи от уличното осветление. Поставени бяха ко-
шчета на автобусните спирки. Възстановени бяха 
табелите за начало и край на с. Гара Елин Пелин. 
Населеното място получи 60 бр. кофи за смет от Об-
щина Елин Пелин, които се оказаха недостатъчни 
за желаещите да подменят кофите си. Бяха доставе-
ни и два нови контейнера за битови отпадъци. Бяха 
раздадени хранителни продукти, помощи от Бъл-
гарски червен кръст, на 88 жители. Добрите жесто-
ве от хора дарители продължават и носят радост на 
нуждаещите се. ДГ „Слънце” спечели първо място в 
националния конкурс за видео „Посрещане на Дядо 
Коледа в детската градина”, а талантливите спор-
тисти от ОУ „Стефан Стефанов” спечелиха няколко 
първи места в организираната спортна седмица в 
общината. Празниците на 14 февруари бяха почете-
ни най-тържествено от пенсионерите, които пяха и 
рецитираха. С вино, поезия и изкуство бе отбелязан 
14 февруари и в НЧ „Светлина – 1975”.

КРУШОВИЦА
В с. Крушовица и тази година бе спазена традицията 

за Сирни Заговезни. Жителите на селото изградиха 
голяма купа за огъня и го запалиха заедно. Проявиха 
се майсторките на баница и други кулинарни изнена-
ди. С наздравици хората си дадоха прошка и си поже-
лаха здраве и мирно съвместно съжителство.
Осъществи се дългоочакваната смяна на подовата 

настилка в клуба към кметството. Старият изпокъсан 
балатум беше подменен с настилка от плочи гранито-
грес. Новият клуб бе подреден с голямо желание и с 
намерение за нови предстоящи мероприятия.

НОВИ ХАН
На 19.02.2017 г. пред паметната плоча пред Кметство 

Нови хан бе почетена паметта на Васил Левски с ре-
цитал на ученици от ОУ „Св. св. Кирил и Методий” и 
стихотворения от децата от ДГ „Детелина”. След това 
всички поднесоха цветя пред паметната плоча на 
Апостола.
На 26.02.2017 г. за пета поредна година бе проведен 

превърналия се в традиция за селото празник „Сирни 
Заговезни”. Сирнишкият огън бе запален от кмета на 
Община Елин Пелин, доц. Ивайло Симеонов и кме-
та на с. Нови хан, г-н Петко Костов. В празника взеха 
участие Кукерска група с. Нови хан, ТК „Новоханци” 
и ТК „Макамлии”. За втора година с уникално огнено 
шоу ни зарадваха „Театъра на огъня и сенките”.
В МОСВ е внесен проект по програма ПУДООС за кан-

дидатстване за финансиране на доизграждане на се-
лищен парк.
Продължава и изграждането на пенсионерски клуб.

РАВНО ПОЛЕ
Във връзка с обнародвания в брой 7/20.01.2017 г. на 

Държавен вестник изработен проект за ПУП – парцела-
рен план за ново приемно задание в нова железопътна 
гара Равно поле за присъединителни проводи /елек-
тропровод и водопровод/ и пътна връзка за достъп в 
землището на село Равно поле, на 03.02.2017 г. в салона 
на НЧ „Просвета 1922” се проведе събрание на жители 
и заинтересовани лица. Присъстващите изразиха ост-
рото си несъгласие и се обединиха единодушно за из-
менение на проекта, както в подкрепа на исканията се 
организира подписка от жителите на селото.
Ученици от ОУ „Христо Ботев” пресъздадоха народния 

обичай „Прошка”.
На 12.02.2017 г. ЖПГ „Равнополска китка” при НЧ „Про-

света 1922”, с ръководители Мария Гешевска и Паоло 
Генев отбеляза 4 години от създаването си.

СТОЛНИК
През месец февруари беше прокарано улично освет-

ление на някои улици, където липсваше до момента. 
Бяха прокарани четири междустълбия кабел и поста-
вени нови осветителни тела. 
На 26.02.2017 г. беше организиран празник във връз-

ка със „Сирни Заговезни 2017 г.“. Бяха доставени дърва 
от Община Елин Пелин за традиционния огън. Праз-
никът беше съпроводен с много  музика и народно 
веселие.

ОБЯВЛЕНИЕ
Общински съвет - 

Елин Пелин
на основание чл.22 ал.2

от ЗМСМА

обявява, че е образувано 
дело №84/2017г. на АССО 
по Искова молба от Д. 
Бояджийски за отмяна на 
Решение №198/29.03.2012 
г. на Общински съвет - Елин 
Пелин в частта му за с. 
Огняново.

ПЕТКОВО
Народният празник Трифон Зарезан бе отбелязан и в 

с. Петково на 14 февруари. Хората се събраха и опит-
ваха различни видове вина. Тази година нямаше на-
граждаване на най-добро вино, тъй като всички бяха 
вложили много усилия и умения в приготвянето и бе 
трудно излъчването на победител. На празничната 
трапеза имаше и две печени агънца. Хората се весели-
ха, смяха и танцуваха до късно вечерта. 

ОБЯВЛЕНИЕ

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

В изпълнение на Заповед № 
РД46-1861 от 20.12.2000г. на Ми-
нистъра на земеделието и гори-
те и довършване на започнатата 
процедурата по частична пре-
работка на Плана за земеразде-
ляне и Одобрената карта на съ-
ществуващите стари граници за 
землището на с. Голема Ракови-
ца, община Елин Пелин в частта 
на масиви : 6, 27,33,35,36,40,48,
49,60,74,76,77,84,85,86,88,103,1
04,107,124,139,151,386,437,451,
456,542,573,574,577,578,579,58
0,581,584,585,595,599,601,608,6
09,622,626,640,641,645,646,649 
и 650 с обща площ 6007 дка, 
Общинска служба земеделие 
гр. Елин Пелин съобщава наза-
интересованите лица, че в 30 /
тридесет/ дневен срок считан 
от 01.03.2017г.до 31.03.2017г. 
включително могат да подават 
заявления относно предстояща-
та частична преработка. 

Общинска служба по земеделие 
гр. Елин Пелин
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За малчуганите от детските градини на терито-
рията на община Елин Пелин е традиция да отбе-
лязват с почит и уважение страшната и велика дата 
за България – датата, на която е обесен Апостолът 
на българската свобода.
ДГ „ЗДРАВЕЦ“
Седмицата от 13 до 19 февруари 2017 г. в детска 

градина „Здравец“ в гр. Елин Пелин бе посветена на 

Васил Левски във връзка с отбелязването на 144-
та годишнина от гибелта на великия българин. В 
поредица уроци по родолюбие децата от преду-
чилищните групи учиха за делото на Апостола на 
българската свобода.

Тържественото събитие, на което те показаха 
какво са научили, се състоя в петък, в 10:30 ч., в са-
лона на градината. В състезание-викторина отбори 
от трета, четвърта „А“ и четвърта „Б“ група демон-
стрираха знанията си за живота и делото на Васил 
Левски и за всеки верен отговор получаваха по едно 

знаменце. Малчуганите се бяха готвили упорито и 
се изявяваха с голямо желание. Между отделните 
кръгове на викторината децата пяха песни и реци-
тираха стихове, посветени на Апостола. Преди фи-
нала пред лика на революционера бяха поднесени 
цветя, а децата и учителите запазиха минута мъл-
чание в памет на Левски.

Тъй като трите отбора имаха по равен брой точ-
ки, то журито от техните преподаватели, реши да 
награди всички. Децата получиха по една снимка 
на Васил Левски като участник в Първа българска 
легия през 1862 г. В сръцата на всяко от тях е посята 
любов към героите на България и почит към една 
от най-светлите личности в историята ни – Левски.
ДГ „РАДОСТ“
Децата от подготвителните групи на детска гра-

дина „Радост“, гр. Елин Пелин отново имаха въз-
можност да се докоснат до живота и делото на един 
велик българин по повод 144 –годишнината от 
обесването на Апостола.

Събитията започнаха с викторина „По стъпките 
на Левски и Ботев“, която се проведе в група „Мечо 
Пух“. Двата отбора отговаряха на въпроси, свърза-
ни с подвига на Васил Левски и Христо Ботев. Жу-
рито оценяваше с усмивка правилните отговори на 
всеки от отборите. Изпълнени бяха стихотворения 
на изтъкнати български поети. Независимо от въз-
растта си, всички участници показаха много добри 
артистични и музикални умения.

Децата от група „Калинка“ също подготвиха 
табла със снимки и мултимедийни презентации. 
Разгледаха и слушаха с огромно вълнение разка-
зите и илюстрациите от своята първа енциклопе-

дия за Васил Левски. Рецитираха стихотворението 
„Обесването на Васил Левски“ от Христо Ботев.

Група „Усмивчици“ посети библиотеката в града. 
Малките възпитаници изпълниха стихотворения 
и патриотични  песни и разказаха за трудния път 
на революционера. Разгледаха книжки, в които 
откриха интересни факти от историята, свързани 
с живота на Апостола. Децата показаха и своите 
танцувални умения. В края на тържеството с огро-
мен интерес изгледаха анимационната приказка за 
деца „Дяконът Левски“.

В петък, 17.02.2017 г., децата от трите подготви-
телни групи посетиха информационното табло за 
Васил Левски в града на едноименната улица и в 
знак на  уважение и признателност положиха цветя.

СЛУЖИТЕЛИ НА ОБЩИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОДКРЕПИХА КАЛОЯН СПАСОВ 
ОТ С. ГАБРА В БОРБАТА МУ С ТЕЖКАТА БОЛЕСТ

На 06.02.2017 г. майката на Калоян Спасов от с. 
Габра - Магдалена Спасова, получи като дарение су-
мата от 750 лева, която да бъде използвана за лече-
нието на сина й, който се бори с рядък вид раково 
заболяване.

Средствата са дарени от Синдикалната органи-
зация ФНСДУО – КХСБ Общинска администрация 
Елин Пелин, в която членуват 57 общински служи-
тели. Сумата, която те са решили да дарят за лече-
нието на младия човек от с. Габра, представлява 
всички разполагаеми средства, събрани от членски 
внос от м. август до края на 2016 година.

Връчването на дарението от членове на синди-
калната организация се състоя в кабинета на кме-
та на Община Елин Пелин – доц. Ивайло Симеонов. 

„Знаете, че сме с вас и можете да разчитате на 
подкрепата ни! Освен малките жестове на финан-
сова подкрепа, които успяваме да направим заедно 
с колегите ми, имате положителната енергия на 
хиляди хора, които се молят и вярват в бързото 
възстановяване на Калоян.“ – увери доц. Симеонов 
майката на момчето. Той се поинтересува за със-
тоянието на младежа и предстоящите стъпки на 
лечение. Развълнувана от жеста, г-жа Спасова из-
рази благодарността си и сподели надеждата на се-
мейството си за добро развитие и за шанс за живот 
и здраве на сина й.

Нека продължим да помагаме надеждата за един 
млад човек на расте! Шанс има. От всички нас зависи 
Калоян да продължава да се усмихва и мечтае.

ДЕЦАТА НА ГРАД ЕЛИН ПЕЛИН ПОЧЕТОХА ПАМЕТТА НА АПОСТОЛА

СУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“ ОТБЕЛЯЗА ПАТРОННИЯ СИ ПРАЗНИК

На 20.02.2017 г. Средно училище „Васил Левски“, 
град Елин Пелин отбеляза своя патронен празник и 
144 години от гибелта на Апостола в салона на НЧ 
„Елин Пелин 1896“.

Събитието започна с националния химн и внасяне 
на знамето на училището. В програмата бяха 
включени песни и стихове, посветени на Апостола, 
а ученици от пети и шести клас представиха 
драматизацията „Васил Левски“. Стихотворението на 
Христо Ботев „Обесването на Васил Левски“ изправи 
на крака в знак на почит всички присъстващи. Залата 
беше пълна с деца и преподаватели, а сред гостите 
бе Ели Цветанова – заместник-кмет „Образование, 
хуманитарни и социални дейности“ на Община Елин 
Пелин.

Директорът на СУ „Васил Левски“ – Радка 

Арнаудова, поздрави учениците и им напомни, 
че тяхното училище е едно от 182-те в България, 
сред които 31 средни училища, които носят името 
на Дякона. С нескрито вълнение тя рецитира 
стихове на български автори, посветени на Левски. 

Пълната зала притаи дъх, при силните думи на 
стихотворението на Орлин Орлинов:

„Ти ни трябваш и днес,
Апостоле,

да ни кажеш ни трябваш,
Апостоле,

как се люби народ,
Апостоле

как се служи на род,
Апостоле

как се дава живот,
Апостоле

за живота – живот,
Апостоле…”

Накрая г-жа Арнаудова награди с грамоти от 
училищното ръководство Николай Капланов - 
за хуманност и дарителство, Радослав Петров 
и Лъчезар Дамянов – за проявено гражданско 
съзнание и доблестна постъпка – три момчета, 
които да послужат за пример на своите връстници.

„ДЕН НА РАБОТОДАТЕЛЯ“,  
ОРГАНИЗИРАН ОТ ДБТ - ИХТИМАН 

С ФИРМА „ВАН ХОЛДИНГ“ 
В ГРАД ЕЛИН ПЕЛИН

На  03.02.2017 г. от 
11.00 часа  Дирек-
ция „Бюро по труда“ 
- Ихтиман органи-
зира и проведе „Ден 
на работодателя“ 
с фирма „Ван Хол-
динг“ и 51 търсещи 
работа лица от об-
щина Елин Пелин, 

като бяха обявeни 30 свободни работни места. 
Срещата се проведе в залата на Общинската биб-

лиотека на град Елин Пелин и премина при голям 
интерес от страна на присъстващите.

Работодателите представиха дейността си, ин-
формация за условията на труд и социалните при-
добивки, които предлагат, както и свободните 
позиции към момента във връзка с предстоящото 
откриване на магазин „Фантастико“ в града.

Посетилите „Ден на работодателя” получиха 
предложения от работодатели от областта на тър-
говията и продажбите. Работодателят обяви 30 
свободни работни места за  позициите обслужващ 
кулинарен щанд, мърчандайзер, продажби, про-
давач закуски и напитки, оператор въвеждане на 
данни, чистач/хигиенист.

В следствие на проведената среща бе проявен 
интерес от страна на търсещите работа лица за 
започване на работа във фирмата по позициите, 
за които има пуснати заявки-спецификации в ДБТ 
Ихтиман.

С по-голямата част от присъстващите на място 
бяха проведени индивидуални интервюта. Трудо-
вите посредници от бюрото по труда съдействаха 
на представителите работодателя и на търсещите 
работа лица с насоки и съвети в областта на трудо-
вата заетост.
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СЕЛО НОВИ ХАН СЕ ПЛОКЛОНИ ПРЕД АПОСТОЛА

Вече 10 години пред паметната 
плоча на Васил Левски пред Кмет-
ството на с. Нови хан на 19 февру-
ари се събрират жители и гости на 
селото, за да си спомнят за живота 
и делото на Апостола и да прекло-
нят глава пред неговия образ. Сред 
тях бяха кметът на с. Нови хан, Пет-
ко Костов, председателят на ОбС – 
Елин Пелин, Николай Плещов, чи-
талищни дейци, учители, общест-
веници. По-рано сутринта пред 
паметната плоча положи цветя и 

заместник-кметът на 
Община Елин Пелин - 
Ели Цветанова.

Събитието бе ор-
ганизирано от Кмет-
ство, с. Нови хан, НЧ 
„Иван Вазов 1928“ и 
ОУ „Св. Св. Кирил и 
Методий“ - с. Нови 
хан.

В словото си към съ-
бралите се хора Пет-
ко Костов каза: „Като 
всепризнат образец, 
критерий и мерило за 
истински ръководи-

тел, Васил Левски присъства и днес в 
нас като морален коректив за всеки, 
който претендира за лидер, политик 
и управник... Политическото кредо 
на Апостола с всичките му морал-
но–нравствени норми на поведение 
силно респектира всеки българин до-
коснал се, макар и от дистанцията 
на времето, до неговата личност и 
ценностна система... И тъй като 
днес тук виждам доста представи-
тели на младите българи, бих искал 

да си пожелаем да се доближим в бъ-
деще до неговите ценности и норми 
на поведение. Апостолът продължа-
ва да бъде активен духовен участник 
в общественият живот на съвре-
менна България, въпреки че преди 
144 години умира в името на борба-
та за народна свобода, и нека да се 
постараем да забравим различията, 
да работим за Родината и заедно да 
вървим напред.“

„Да не забравяме, че Васил Лев-
ски, чийто принос за свободата на 
майка България е безспорен, е бил и 
човек като всички нас. И всеки от 
нас може също да направи нещо за 
родината си – като ученик, като 
родител, във всяка от областите, 
в които се изявява. Всеки от нас 
трябва да се стреми да е полезен 
за България.“ – каза в обръщението 
си Николай Плещов, председател на 
Общински съвет - Елин Пелин.

Деца от ДГ „Детелина“, с. Нови хан 
рецитираха стихове, посветени на 
великия българин, а ученици от ОУ 
„Св. Св. Кирил и Методий“ изнесоха 
кратка тематична програма. Всич-

ки присъстващи поднесоха цветя 
пред плочата и лика на Апостола и 
сведоха глави в тишина, за да по-
четат святия му живот и дело. Ти-
шина, изпълнена с признателност и 
благоговение, пропита от надежда-
та, че България има своите идеали 
и своя завет, с които да премине и 
през бурни, и през спокойни време-
на.

НАЦИОНАЛНА ЛИТЕРАТУРНА НАГРАДА „ЕЛИН ПЕЛИН“
През месец юли 2017 г. се навърш-

ват 140 години от рождението на 
певеца на българското село, патрона 
на града ни, писателя Елин Пелин, 
чиято годишнина ще отбележим 
тържествено в град Елин Пелин.

В културния календар на Община 
Елин Пелин са включени изяви и 
събития, чрез които да отдадем дъл-
жимото на богатото литературно на-
следство на писателя. 

По време на честването ще бъде 
връчена Националната литературна 
награда „Елин Пелин“ на български 
автор, с цел да се стимулира създава-
нето на високо художествени беле-
тристични произведения, утвържда-
ващи хуманизма, нравствените и ес-
тетически ценности, характерни за 
Елинпелиновото творчество.

Националната литературна награ-
да „Елин Пелин“ има дългогодишна 

история. Тя е възникнала по идея 
на режисьора Благой Стратев и кул-
турните и обществени дейци: Ма-
рия Стоилова, Цветан Мечкарски, 
Нено Ненов, Димитър Минчев, Стоян 
Александров и Людмила Плашокова. 
Присъдена е за първи път през 1971 
година. С тази награда са удостоени  
Николай Хайтов, акад. Георги Ка-
раславов, Ефрем Карамфилов, проф. 
д-р Кръстьо Генов, Дончо Цончев, 

Дико Фучаджиев и Симеон Янев.
Приканваме всички автори да се за-

познаят със СТАТУТА на Национална-
та литературна награда „Елин Пелин“, 
приет с решение № 382 / 26.01.2017 
г. на Общински съвет Елин Пелин, на 
интернет страницата на Общината 
(публикация от 20.02.2017 г.) и не-
обходимите документи за кандидат-
стване. Очакваме Вашите кандида-
тури в срок до 31.03.2017 г!

ОГНЕНО ШОУ ЗА СИРНИ ЗАГОВЕЗНИ В С. НОВИ ХАН

Новоханци и гости на 
селото за пета поредна година 
се насладиха на празник с 
огньове, народни танци и 
хора на площада пред НЧ 
„Иван Вазов – 1928“ за Сирни 
Заговезни. Организатори на 
празника са Кметство село 
Нови хан и НЧ „Иван Вазов - 
1928”, с. Нови хан.

Големият огън бе запален 
от кмета на Община Елин 
Пелин, доц. Ивайло Симеонов 

и кмета на с. Нови хан, 
Петко Костов, придружени 
от кукерската група на 
селото. Завладяващи бяха 
изпълненията на Танцов клуб 

„Макамлии“ и Танцов клуб 
„Новоханци“ с ръководители 
Младенка Павлова и Теодора 
Серафимова, а както повелява 
обичаят, децата се забавляваха 

с „хамкане“ на парченца халва. 
Огненото шоу с участието на 
„Театър на огъня и сенките“ 
прикова вниманието на 
всички присъстващи и те 

бяха погълнати от красотата 
на танцуващите пламъци. 
Празникът завърши с хора 
около огъня.

ПРАЗНИК НА ЛЮБОВТА И ВИНОТО ПРЕВЗЕ ЧИТАЛИЩЕТО В ГРАД ЕЛИН ПЕЛИН НА 18.02.2017 Г.

„Празник на любовта и виното” се проведе на 
18.02.2017 г. в НЧ „Елин Пелин – 1896“, организи-
ран от читалищните дейци и Сдружение „Шопки-
ня“.

В първата част се лееше музика, стопляща сър-
цата и предизвикваща много усмивки и апло-
дисменти. На сцената се изявиха самодейци от 
НЧ „Никола Вапцаров 1866“, гр. Благоевград, НЧ 
„Младост“, гр. София, НЧ „Елин Пелин 1896“, гр. 
Елин Пелин и др.. Малките танцьори от „Ситара 

денс“ и момичетата от представителен мажоре-
тен състав „Светла“, гр. Елин Пелин също допри-
несоха за доброто настроение. ВГ „Кадифе” към 
градското читалище за пореден път накараха ця-
лата зала да пее с тях познати рефрени. Накрая 
награди имаше за всички, допринесли за прекрас-
ната атмосфера на концерта.

За първи път в рамките на този фестивален 
празник се проведе дегустация на вина и сирена с 
идеята да се популяризира винената култура и да 
се повиши интересът и търсенето на продуктите 
на местни фирми производители. Гостуващите 
изби представиха над 10 вида вина, а ценителите 
имаха възможност и да закупят предпочитани от 
тях вина и сирена.

И като подобава на подобен празник, събитието 
продължи с музика и танци.

„Вино, поезия, изкуство ... и любов” в НЧ 
„Светлина – 1975“, с. Гара Елин Пелин

На 14.02.2017 г. самодейците от НЧ „Светли-
на-1975”, с. Гара Елин Пелин се събраха, за да 
отбележат двойния празник. Блясъкът на горя-
щите свещи и прекрасните картини на Пламен 
Петров, Григор Велев и Иван Караджов създадоха 

романтичната обстановка, в която на чаша вино 
за празника на винарите, поетите от литерату-
рен клуб „Димчо Дебелянов” рецитираха своите 
най-нежни стихотворения, посветени на любовта. 
Музикалните изпълнения на Вилимир Кирилов и 
Пламен Петров допълнително повдигнаха праз-
ничното настроение и накараха присъстващите 
да затанцуват. Заместник-кметът Стоян Стоянов 
приятно изненада празнуващите, като дойде да 
сподели празника с тях.



НАШАТА ОБЩИНА, НЕЙНИТЕ ЗАБЕЛЕЖИТЕЛНОСТИ И ЛИЧНОСТИ

На 2.02.2017 г. един важен факт от историята 
на град Елин Пелин бе отбелязан в ресторант No 
Words. Преди 57 години на тази дата село Елин 
Пелин е признато и обявено за град. Изкачено е 
едно стъпало в развитието на населеното място, за 
което са допринесли редица елинпелинчани – кме-
тове, общественици, културни дейци.

Сред присъстващите бяха кметът на Община 
Елин Пелин - доц. Ивайло Симеонов, председателят 
на Общински съвет Елин Пелин – Николай Плещов, 
инж. Ангел Жиланов – кмет на Община Горна Мали-
на, майор Наталия Иванова – заместник-командир 
на Военно формирование 42600 – с. Мусачево, кме-
тове града ни през годините, настоящи кметовe на 
населени места от общината, общински съветни-
ци, представители на общинската администрация, 
представители на бизнеса, културни и просветни 
дейци, общественици.

Събитието започна тържествено с химна на Ре-
публика България, при който цялата зала стана на 
крака. Водещата Рени Николова представи повода 
на събирането и официалните гости. В обръщение-
то си към присъстващите кметът на Община Елин 
Пелин доц. Симеонов каза: „Всеки един от нас тряб-

ва да учи, знае и помни историята си, да съхранява 
и пази българските традиции. Те са това, което ни 
обединява, което ни прави силни като народ, прави 
ни част от нашата родина България. А Родината 
започва с родното място.“ Той изказа признател-
ността си към всички, допринесли за развитието 
на града ни и завърши с пожелание: „Пожелавам на 
всички ни здраве и сили, за да успеем да се преборим 
с достойнство с предстоящите изпитания, за да 
пребъде нашият град и да заявяваме с гордост при-
надлежността си към него и общината ни!“

„57 години не са много за развитието на един 
град.“ – каза председателят на Общински съвет – 
Елин Пелин Николай Плещов и продължи: „Важно-
то обаче е излъчването на мястото и хората, ва-
жен е белегът, който те оставят след себе си.“

Обръщение към присъстващите направи и кме-
тът на съседната Община Горна Малина, инж. Ан-
гел Жиланов, подчертавайки, че двете общини 
имат свързана съдба. Заместник-командирът на 
Военно формирование 42600 майор Наталия Ива-
нова поднесе поздравителен адрес към кмета и 
жителите на града ни и пожела успехи и благопо-
лучие. Поздравителни адреси бяха получени също 

от ръководството на „Баумит“ и други институции 
и органзации.

Програмата на събитието включваше изпълне-
ние на песента „Родна земя“ от младата и талант-
лива Карина Стоилова, народни танци от Шоплу-
ка, представени от камерен състав към „Шопски 
ансамбъл“, гр. Елин Пелин, които внесоха много 
настроение и динамика в залата, стиховете за град 
Елин Пелин на Георги Стойков от литературен 
клуб „Димчо Дебелянов“ към НЧ „Светлина – 1975“, 
с. Гара Елин Пелин и разказ за историята на населе-
ното място, придружен със снимки от града ни през 
годините.

Вълнуващ бе моментът, когато доц. Симеонов из-
ползва тържествения повод, за да поднесе подарък 
по случай скорошния юбилей на нашия именит съ-
гражданин Стоян Янкулов – Стунджи, израснал в 
гр. Елин Пелин и достигнал с таланта и музиката си 
висотите на световните сцени.

Официалната част завърши с „Многая лета“, а в 
сърцата на всички остана желанието да пребъде 
градът ни и всички заедно да създаваме бъдещето 
му.

57-ТА ГОДИШНИНА ОТ ОБЯВЯВАНЕТО НА СЕЛО ЕЛИН ПЕЛИН ЗА ГРАД БЕ ОТБЕЛЯЗАНА ТЪРЖЕСТВЕНО
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На 08.02.2017 г. от 16:00 ч. в Ритуал-
ната зала на Община Елин Пелин се 
проведе церемонията по награждаване 
на „Бебе на годината“.

Протойерей Иван Плещов, предстоя-
тел на храм „Св. Николай Мирликийски 
Чудотворец“ откри церемонията с мо-
литва за здраве на новородените деца 
и техните родители. Кметът на общи-
ната доц. Ивайло Симеонов привества 
всички присъстващи, като им пожела 

много здраве, щастие и  късмет в живо-
та. Той представи и новата наредба на 
Общината, чрез която се изплаща едно-
кратна финансова помощ за новороде-
ните деца на територията на община 
Елин Пелин.

Първото дете за новата година е мал-

ката Марая Ивайлова Ангелова от с. 
Равно поле, която се роди на 05.01.2017 
г. Тя получи комплект от 4 сребърни па-
рички, дарени от Общинска банка в гр. 
Елин Пелин, ваучер за пазаруване на 
детски стоки от dm България, много по-
даръци и искрени пожелания за здраве 
и щастие. Нейните родители Десислава 
Апостолова Христова-Ангелова и Ивай-
ло Траянов Ангелов бяха развълнувани 
от оказаното им внимание.

Подаръци за първото родено бебе 
през новата година поднесе и Мари-
ана Ангелова, старша сестра на дет-
ското отделение на МБАЛ Елин Пелин 
ЕООД.

На церемонията присъстваха и парт-
ньорите на събитието – Василка Чора-
пинова, управител на Общинска бан-
ка - ФЦ Елин Пелин, и Андрей Спасов, 
преставител на верига магазини dm 

България. 
Всичките 14 деца, които са родени 

през месец януари и регистрирани в 
общината, бяха поканени на церемо-

нията, като също получиха подаръци 
от dm България и протойерей Иван 
Плещов.

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН НАГРАДИ ПЪРВОТО БЕБЕ ЗА 2017 ГОДИНА 
НА ЦЕРЕМОНИЯТА „БЕБЕ НА ГОДИНАТА“

На 09.02.2017 г. в 16:30 ч. от автогарата в гр. Елин 
Пелин към храма „Св. Николай Мирликийски Чудо-
творец“ тръгна литийно шествие, което посрещна 
частица от мощите на Св. Свещеномъченик Хара-
лампий. Това тържествено събитие се случи в наве-
черието на деня, в който Българската православна 
църква почита паметта на светеца.

Частицата от светите мощи на свещеномъченик 
Харалампий Магнезийски Чудотворец е дарение 
за нашия град от Йеромонах Спиридон – игумен 
на Чипровския манастир „Св. Иван Рилски Чудо-
творец“.

Шествието се предвождаше от кмета на община 
Елин Пелин, доц. Ивайло Симеонов и Цветан Вели-

нов, които носеха ликовете на почитани светци.
Протойерей Иван Плещов от църковното насто-

ятелство на храм „Св. Николай Мирликийски Чудо-
творец“, свещеноиконом Стоян Стоянов, свещено-
иконом Димитър Генчев, свещеник Пламен Мишев, 
свещеник Григор Иванов, протойерей Серафим 
Янев и други свещенослужители посрещнаха мощи-
те и участваха в литийното шествие до храма.

В шествието взеха участие и много граждани и 
гости на град Елин Пелин, които се поклониха пред 
мощите на Св. Свещеномъченик Харалампий, след 
тяхното полагане в храм „Св. Николай Мирликий-

ски Чудотворец“.
След поклонението на вярващите от 17:00 часа в 

храма беше отслужено всенощно бдение с петохле-
бие пред светите мощи на Св. Свещеномъченик Ха-
ралампий.

В петък, на 10.02.2017 г. от 8:00 часа в храм „Св. 
Николай Мирликийски Чудотворец“, гр. Елин Пелин 
беше отслужена Божествена Света литургия и по 
традиция бе осветен мед.

Своя храмов празник отбеляза и църквата „Св. 
Свещеномъченик Харалампий Чудотворец“ в с. 
Богданлия, която миналата година бе възстано-
вена и основно ремонтирана благодарение на дей-
ността на инициативен комитет и щедрите даре-
ния на много фирми и граждани. Част от средствата 
бяха осигурени от Община Елин Пелин.

ЛИТИЙНО ШЕСТВИЕ ЗА ПОСРЕЩАНЕ НА ЧАСТИЦА ОТ МОЩИТЕ НА 
СВ. СВЕЩЕНОМЪЧЕНИК ХАРАЛАМПИЙ В ГРАД ЕЛИН ПЕЛИН
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В ГРАД ЕЛИН ПЕЛИН СЕ ПРОВЕДЕ ДЕТСКИ ТУРНИР ПО КРИКЕТ В ЗАЛА - КРЪГ ОТ ДЪРЖАВНИЯ 
ШАМПИОНАТ ЗА КУПАТА НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

272 участника от 22 клуба участваха 
в IX открито първенство по Куадрат-
лон Таекуон-До за купа „Левски”, което 
се проведе на 18 и 19.02.2017 г. в спорт-
на зала „инж. Янко Янков“, гр. Елин Пе-
лин.

Организатори на събитието бяха Об-
щина Елин Пелин, Спортна асоциация 
- МВР, Таекуон-До клуб „Левски”, Спор-
тен клуб „Левски”, Централен поли-
цейски Таекуон-До клуб и Българска 
асоциация по Таекуон-До. В първен-
ството взеха участие деца от 6 до 11 го-
дини, кадети 12 - 13 години, юноши и 
девойки 14 - 17 години и мъже и жени 
в индивидуалните Куадратлон дисци-
плини „Туль”, „Спаринг”, „Специална 

техника”, „Силов тест” и отборната дис-
циплина „Традиционен спаринг”.

Официалното откриване на състе-
занието беше в събота, 18.02, от 11.00 
часа. Иван Младенов – генерален се-
кретар на Спортна асоциация МВР, 
приветства присъстващите в залата. 
„Утре ще отдадем почит на Апосто-
ла на свободата. Нека се замислим над 
това, което Левски ни остави като за-
вет и да бъдем достойни хора – не само 
в залата.“ – каза г-н Младенов, благо-
дари на Община Елин Пелин за дома-
кинството и пожела успех на състеза-
телите. Заместник-кметът на Община 
Елин Пелин – Стоян Стоянов, също 
поздрави организаторите, децата и 
техните родители и им пожела висок 
спортсменски дух.

Преди да започне същинското състе-
зание присъстващите имаха възмож-
ност да видят изпълненията на балет 
ТЕА и мажоретен състав „Стефан Сте-
фанов“ към НЧ „Светлина-1975“, с. Гара 
Елин Пелин.

Двубоите продължиха два дена и до-
несоха много емоции на участници и 
зрители.

------
Централен полицейски таекуон-до 

клуб съвместно със Спортна асоци-
ация на МВР работи по програмата 
„Млади приятели на полицията”, която 
има за цел да изгради правилна цен-
ностна система на подрастващите, да 
ги приобщи към дейността на полици-
ята като защитна институция и прия-
тел на младото поколение в борбата 

с опасните явления като наркомания, 
проституция, употреба на алкохол и 
други противообществени прояви 
и престъпления, да изгради трайна 
мотивация за спазване на реда и за-
коните, да пропагандира и организи-
ра спортна дейност сред децата с цел 
изграждане на добра двигателна кул-
тура и създаване на трайни навици за 
занимание със СПОРТ.

Програмата се развива на терито-
рията на цялата страна и се подкрепя 
от множество държавни и общински 
институции и организации. На терито-
рията на община Елин Пелин Центра-
лен полицейски таекуон-до клуб ра-
боти със СУ „Васил Левски” – гр. Елин 
Пелин и ОУ „Стефан Стефанов” – с. Гара 
Елин Пелин, които активно подкрепят 
програмата вече повече от 10 години.

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН БЕШЕ ДОМАКИН НА ПЪРВЕНСТВО 
ПО КУАДРАТЛОН ТАЕКУОН-ДО ЗА КУПА „ЛЕВСКИ”

АЛЕКС СТОЙНОВ ОТ С. НОВИ ХАН С НАГРАДИ ОТ МЕЖДУНАРОДЕН ПЛУВЕН ТУРНИР
На 25 и 26.02.2017 г. се проведе 

Първи международен турнир по 
плуване „ПИРИН“ – Благоевград в 
общинския закрит 50-метров ба-
сейн в Спортен комплекс „Пирин“. В 
турнира, наред с около 500 плувци, 
взе участие и Алекс Стойнов от с. 
Нови хан, който се състезава за НСК 
„Олимп” с треньор Емил Милков. 
Алекс спечели три златни медала 

(1-во място и златен медал на 50м 
свободен стил, 1-во място и златен 
медал на 200м съчетано плуване, 
1-во място и златен медал на 100м 
свободен стил), един сребърен ме-
дал (2-ро място и сребърен медал 
на 200м свободен стил) и купа за 
най-добър състезател в група Е 
(деца родени 2006-2007 г.- момче-
та).

На 11.02.2017 г. от 11:00 до 16:00 
часа в спортна зала „инж. Янко Янков“, 

гр. Елин Пелин се проведе турнир по 
крикет в зала с участници до 15 годи-
ни, кръг от Държавния шампионат за 
купата на Община Елин Пелин.

Участваха четири отбора, като побе-
дител в състезанието след оспорван 
финал беше отборът на КК „Нацио-
нална крикет академия“ от гр. Со-
фия. Втори се класираха КК „Лидер” 
– с. Горна Малина, а домакините от КК 
„Юлис” – Елин Пелин взеха купата за 
третото място. Спортистът с най-мно-
го отбелязани точки на шампионата 
беше обещаващият състезател на КК 
„Лидер“ - Петър Симеонов.

Наградите връчи проф. Николай 
Колев, председател на Българската 
федерация по крикет, като всички 
участници в турнира получиха меда-
ли и купи, а по повод рождения ден на 
проф. Колев се почерпиха и с шокола-
ди.

Ели Цветанова, заместник-кмет с 
ресор „Образование, култура, социал-
ни и хуманитарни дейности“ също взе 
участие в церемонията по награжда-
ването на малките спортисти. В края 
на турнира по крикет тя поднесе на 
организаторите поздравителен адрес 
от името на доц. Ивайло Симеонов, 

кмет на Община Елин Пелин. След 
края на състезанието г-жа Цветано-
ва получи няколко основни урока по 
крикет лично от г-н Людмил Тренев, 
мениджър развитие и член на УС на 
Българска федерация по крикет.

Литературен клуб „Димчо Дебелянов“ към НЧ „Светлина -1975“, с. Гара Елин Пелин представя творби на своите членове: 
Георги Стойков,  Пламен Петров, Виолета Гацева.  Приятно четене!

Георги Стойков                    
             СЪНУВАХ СЪН

             Сънувах сън -  прекрасен сън.
             Истина ли бе  - едва ли?
             В съня някой ме погали,
             нежно гали, гали, гали!

             Гали ме, ангелче, гали,
             не, не искам да се будя,
             тая заран призори и
             все се чудя, чудя, чудя. 

             Дали елф ме нежно буди,
             или ангелско крило?
             Как бих разбрал – едва ли,
             било ли е, било, било?

             Погледнах с поглед озарен,
             в леглото съм си чисто сам.
             И ставам, още запленен,
             едвам, едвам, едвам.

             Жена ми с каничка кафе,
             aх, страстта ми как разчопли
             и заехтяха сутринта, 
             страстни вопли, вопли, вопли!

Пламен Петров
БЕ ПРИКАЗНО РУСА

Бе с приказно руса, чуплива коса,
на слънцето златна блестеше,
със шнола я хващаше тя през деня,
а разкошно разпускаше вечер.
Имаше топли, любящи очи,
лице със изваяни скули,
красива бе тя във съня си дори
и с целувки не исках да будя.
Студентката дева по зодия бе,
а девственик бях аз самият,
на мойта неопитност тя се засмя,
после с ласки любовни смени я.
След време на моста любим ме попита:
- До кога ще е нашата връзка?
Реката отдолу кипеше сърдита
и сякаш със кал ме опръска.
- Навярно до лятото - казах й аз,
/контакти тя имаше много/,
но любовта изпари се за час
и аз бях наказан сурово.
Да се виждаме повече не пожела,
останах съкрушен и с въздишки,
видях я след лятото с мъж - канара,
бе го хванала здраво под мишка. 

Виолета Гацева
ИЗПОВЕД 

На сцената когато ти застанеш
и песните ти полетят над мен,
аз знам – безсмъртен ще остане, 
за мене онзи паметен рефрен,

във който ти косите ми възпяваш,
очите ми  –  звезди и небеса
и името ми, името на цвете,
посипано от утринна роса…

Приятелю, а мене ли възпяваш?
Или жени приличащи на мен…
Ти хиляди сърца възпламеняваш
със песните си всеки ден…

Но искаш моя сън ти да прегърнеш,
през девет или десет планини,
вълшебното ни чувство пак да върнеш – 
да бъде тук, отново да кълни…

До теб е хубаво…Аз вярвам (нетипично) –
ти правиш лек живота ми суров.
Как беше казано – красиво, поетично:
,,Аз вярвам в мълчаливата любов”.

ЛИТЕРАТУРЕН КЪТ
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Благотворителната фотографска 
изложба, организирана от Община 
Елин Пелин и ФотоШОПЕТО през де-
кември 2016 г., освен че помогна на 
малкия Ради от с. Столник, предизви-
ка интерес към изкуството за бораве-
не със светлината и улавяне на миго-
ве и образи от заобикалящия ни свят 
чрез фотоапарата.

В отговор на този интерес, Община 
Елин Пелин организира безплатен 
курс по фотография за начинаещи. В 
курса ще бъдат включени 10 участ-
ника - ученици от VII до XII клас, жи-
веещи на територията на общината.

Желаещите ученици могат да из-
пращат кратка автобиография, моти-
вационно писмо и две авторски сним-
ки на електронен адрес: otdel_oksd@
abv.bg до 15.03.2017 г. След предвари-

телния подбор по документи, коми-
сия ще покани избраните кандидати 
на събеседване за определяне на де-
сетимата участници в курса.

Заниманията ще бъдат водени от 
нашия съгражданин Венцислав Вен-
ков. Негови фотоси бяха изложени 
на благотворителната фотографска 
изложба за Ради, като той бе и един 
от основните двигатели за осъщест-
вяването й.

За себе си Венци Венков споделя:
„Първият ми досег до рисуването 

със светлина беше като ученик в 6-ти 
клас в кръжока към читалището, къ-
дето снимахме на филм, проявявахме 
и копирахме негативи и снимки. Около 
30 години по-късно, след продължите-
лен период на затишие, при едно по-
сещение на photo-forum.net страстта 

ми да снимам отново се разпали. По-
сетих фотографски курс и след това 
вече не съм спирал да се занимавам с 
фотография.
Снимам пейзажи, стрийт в чуж-

бина, макро, сватбена и репортажна 
фотография. 
Включих се във фотографската екс-

педиция „68 north”. След нея участвах 
в изложба, посветена на Полярния 
кръг и беше издадена книга – пътепис 
с фотографиите от експедицията „68 
градуса на север – за рибата, Полярно-
то сияние и приятелите“. Зад гърба си 
имам още една изложба в град София и 
една в град Елин Пелин.“

Очакваме кандидатурите на бъ-
дещите млади фотографи на общи-
на Елин Пелин!

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН ОРГАНИЗИРА КУРС ПО ФОТОГРАФИЯ ЗА НАЧИНАЕЩИ

ШАНС ЗА РАЗВИТИЕ НА ВСЕКИ

Във връзка с разширяване на бизнеса си АЛС 
България предлага следните възможности за 

работа:

ОПЕРАТОР, ТЕХНИК, ОРГАНИЗАТОР ПРОИЗВОДСТВО, 
КОНТРОЛЬОР КАЧЕСТВО, ИНЖЕНЕР

Ако имате желание да придобиете опит в автомобилната 
индустрия и да станете част от международен екип, може да 

се свържете с нас.
0886 967 816
0877 494 260

или да изпратите вашата автобиография на email:
jobs@alcbg.com

Нашето предложение:
· Възможност за кариерно развитие;
· Специфично обучение в зависимост от 

заеманата длъжност;
· Допълнително схема за възнаграждения 

базирано на индивидуал-ното представяне;
· Осигурен транспорт до и от работа за:   Долни 

Богров, Доганово, Лесново, Столник, Горна Малина, 
Белопопци, Априлово, Долна Малина, Петково, Нови Хан, 
Елин Пелин, Гара Елин Пелин, Равно поле и Мусачево.

ALC Bulgaria EOOD, UIC 201635684; 
VAT No BG201635684
Managers: G.W. Thorpe, S J Bosch

ОБЯВА

Продава се УПИ, 7 300 кв. м. 
с лице към главен път в гр. 

Елин Пелин.
От собственици. За 

контакти: 08777 91043. 

Продава се УПИ в град 
София, 10 000 кв.м., кв. 

Бояна, м-ст „Киноцентър 
Бояна“.

От собственици. За 
контакти: 0889 562988 

Продължава от стр. 1
Разкажете ни повече за инициативата – 

кога стартира, какви точно са прегледите, 
как се приема от хората, какви резултати 
целите да постигнете?

Проектът „Бъди здрав!“ е инициатива на  
Сдружение „За ново европейско село Ог-
няново” и се реализира съвместно с МБАЛ 
„Скин Системс“ ЕООД с. Доганово. Стар-
тира на 10.02.2017 г. и ще продължи до 
10.02.2018 г. Той е начало за разгръщане 
на още по-мащабна социална дейност на 
Сдружение „За ново европейско село Ог-
няново“ на територията на община Елин 
Пелин. Проектът още е в начална фаза и 
най-голямото удовлетворение ще бъде да 
получим първите отзиви и впечатления 
от хората, ползвали тези безплатни меди-
цински услуги.

Още при оповестяванеto на проекта във 
фейсбук страницата на Сдружение „За 
ново европейско село Огняново“, интере-
сът от населението в общината беше мно-
го голям. 

Целта на проекта е възможно повече 
хора от община Елин Пелин да се възполз-
ват от безплатните медицински прегледи 
и да получат висококвалифицирано меди-
цинско обслужване. В селата има много 
възрастни социално слаби хора, на които 
е трудно да си позволят специализиран 
медицински преглед в престижна болни-
ца, каквато е МБАЛ „Скин Системс“, с. До-
ганово.

Безплатните медицински прегледи ще 
бъдат периодични за цялото време на про-
екта. От тях могат да се възползват жите-
ли с постоянен и настоящ адрес на тери-
торията на цялата община Елин Пелин. С 
управителя на МБАЛ „Скин Системс“, д-р 
Крахтова, първоначално искахме специа-
листите да посещават населените места в 

община Елин Пелин, но от наши проучва-
ния установихме, че в повечето села в об-
щината нямат подходящи помещения, да 
не говорим и за апаратура за извършване 
на специализирани прегледи и затова ре-
шихме желаещите жители да бъдат орга-
низирано превозвани до болницата МБАЛ 
в с. Доганово, за да могат самите прегледи 
да са в подходящи условия и с нужната 
апаратура. Желаещите жители от община 
Елин Пелин ще бъдат преглеждани от ор-
топед, хирург и дерматолог. Записванията 
се правят в кметствата на населените мес-
та в общината. Правят се предварителни 
графици кое село, на коя дата желаещите 
да бъдат превозвани до МБАЛ „Скин Сис-
темс“ с. Доганово. Всички кметове на на-
селените места в община Елин Пелин са 
уведомени и с удоволствие съдействат. 

Все още правим графиците за първия 
тур прегледи, като на 24.02.2017 г. стар-
тирахме първите безплатни медицински 
прегледи за жителите на с. Огняново. Же-
лаещите жители на селото бяха превозе-
ни до болницата и обратно със служебен 
транспорт на МБАЛ „Скин Системс“ ЕООД 
с. Доганово. Някои пристигнаха със свои 
лични автомобили. Бяха радушно посрещ-
нати от ръководството на болницата и 
почерпени със сладкиши и безалкохолни 
напитки, след което бяха прегледани от 
ортопед, хирург и дерматолог.

На 27.02.2017 г. бяха прегледите за с. 
Крушовица и местността „Гладно поле“, на 
28.02.2017 г. за с. Голема Раковица. Изгот-
вяме графиците за прегледите и на оста-
налите села в общината, които ще бъдат 
през месеците март и април. След това 
започваме втория тур отново за всички 
населени места в община Елин Пелин. До 
края на проекта ще направим и трети тур 
прегледи при същите условия за цялата 
община.
Трудно ли беше да убедите МБАЛ „Скин 

Системс“ ЕООД да се включи в инициати-
вата?

Съвсем не беше трудно. Когато човек се 
стреми към предварително определена 
цел и знае къде отива, тогава нещата се 
развиват лесно и с успех.

Началото на тази година моят баща има-
ше здравословен проблем. Заведох го в 
МБАЛ „Скин Системс“. Впечатли ме обста-
новката, оборудването и професионали-
зма на лекарския екип. Казах си: „Може 
би тук ще мога да реализирам идеята си.“ 
Споделих я с управителя на болницата - 
д-р Крахтова. Тя с чувство на отговорност 
и съпричастност прегърна моята идея и я 
превърна в реалност.
Как си сътрудничите с болницата?
Сдружение „За ново европейско село 

Огняново“ има подписано споразумение с 
МБАЛ „Скин Системс“ с. Доганово, в което 
ясно са очертани правата и задължение-

та на двете организации. С МБАЛ „Скин 
Системс“ нямаме финансови взаимоот-
ношения. За сдружението, на този етап, 
дейностите, които има като задължение 
да извършва по проекта „Бъди здрав!“, 
са изцяло на доброволни начала, с пълно 
чувство за отговорност към поетите анга-
жименти. Бихме се радвали, ако получим 
финансова подкрепа от Община Елин Пе-
лин за покриване на организационни, ад-
министративни и режийни разходи, които 
извършваме по реализирането на този на-
истина хуманен проект.

МБАЛ „Скин Системс“, с. Доганово се ан-
гажира да осигури безвъзмездно транс-
порта на желаещите жители на община 
Елин Пелин за медицински прегледи до 
болницата и обратно по предварително 
изготвени списъци от сдружение “За ново 
европейско село Огняново”; да осигури за 
безплатните медицински прегледи спе-
циалисти и апаратура; да реализира без-
платните медицински прегледи на желае-
щите жители от община Елин Пелин.
Защо се насочихте именно към това 

болнично заведение?
МБАЛ „Скин Системс“, с. Доганово 

разполага с висококвалифицирани спе-
циалисти и модерна апаратура. Отделе-
нието по пластично-възстановителна 
хирургия и ортопедия и травматология 
са най-високо ниво на компетентност. 
Лекуват се болни с изгаряния, кож-
но-подкожни дефекти, рани от различно 
естество, белези, последици от травми, 
операции на горен и долен крайник в 
сферата на ортопедия и травматология, 
хирургия на ръка и други. Също от го-
лямо значение за моето насочване към 
МБАЛ „Скин Системс“  беше професио-
налното и човешко отношение на лекар-
ския екип към пациентите.

С реализирането на проекта „Бъди 
здрав!“ МБАЛ „Скин Системс“ с. Доганово 
и лично д-р Крахтова помагат на Сдруже-
ние „За ново европейско село Огняново” 
да развива своята социална дейност на те-
риторията на община Елин Пелин.
Разкажете ни повече за Сдружението, 

чийто председател и основател сте? В 
какви направления работите?

Аз съм човек, който обича да помага 
на хората. Като композитор съм даря-
вал много моя авторска музика на та-
лантливи деца и младежи от цяла Бъл-
гария, номинирани на националния му-
зикален фестивал „ЗВЕЗДЕН МИГ“,  кой-
то правим с  фондация  „Звезден старт 
на таланти“ в зала 1 на НДК. Фондаци-
ята ни е акредитирана от Европейска-
та комисия и работи по международни 
младежки проекти. Помагаме на мла-
дежи от цяла България да пътуват във 
всички държави от Европейския съюз, 
изцяло на европейска издръжка. Преди 

няколко години се установих в с. Огня-
ново и от опита, който имам като ди-
ректор на Фондация „Звезден старт на 
таланти“, реших да направя сдружение 
с нестопанска цел за осъществяване на 
общественополезна дейност, а именно 
„За ново европейско село Огняново“, 
което да развива потенциала и ресур-
сите на с. Огняново и региона, да под-
помага социално слабите и хората в не-
равностойно положение.  Това са малка 
част от целите, които си е поставило 
сдружението в социалната сфера. Раз-
бира се, поставили сме си и други цели, 
но те не касаят проекта „Бъди здрав!“
Освен проекта „Бъди здрав!“, какви са по-

следните инициативи на Сдружението? И 
какво още да очакваме в близко бъдеще?

Бих искал да благодаря на кметовете 
на селата: Огняново - Евгени Генев, Голе-
ма Раковица - Милка Спасова, Доганово - 
Димитър Спасов, Лесново - Стоян Зарчов, 
Караполци - Ангел Бонев и Богданлия - 
Димитър Симеонов, които още със създа-
ването на сдружение „За ново европейско 
село Огняново“ ми повярваха и имаме с 
тях изградено партньорско доверие.

Лятото на 2016-та година съвместно с 
Община Елин Пелин успешно реализирах-
ме проекта „Лятно кино в община Елин 
Пелин“ на територията на цялата община.  
Проектът имаше голям успех сред общест-
веността. Всички кметове в населените 
места от община Елин Пелин активно съ-
действаха, за което им благодаря. Искам 
да благодаря на кмета на Община Елин 
Пелин, г-н Симеонов, под чийто патро-
наж се реализира проектът. Надявам се, 
че и това лято жителите на община Елин 
Пелин ще могат да се насладят отново на 
лятно кино. 

Като генерални постижения за една го-
дина от съществуването си, сдружението 
е сред учредителите на Местна иници-
ативна група /МИГ/ „Елин Пелин-Горна 
Малина“, член е на постоянно действаща 
експертна  комисия за анализиране и из-
готвяне на оценки на част от общинската 
стратегия за развитие на социалните ус-
луги, за предоставените социални услуги 
и за тяхното управлание на територията 
на община Елин Пелин. 

Сдружение „За ново европейско село 
Огняново“ съвместно с Фондация „Звез-
ден старт на таланти“ подготвяме голям 
проект „История, традиции и култура 
на община Елин Пелин“ - документал-
на филмова поредица. Като дейности по 
проекта предвиждаме да се документират 
с видео заснемане историята, традициите 
и културата на всички населени места в 
общината. Силно се надявам общинското 
ръководство и местният бизнес да под-
крепят този проект, който, според мен, ще 
е с историческа стойност за общината ни.


